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Ｐ８０  例題２  「例題２を読んでください。」 

 

         長方形の厚紙のたて・・・・ｘ 

                       よこ・・・・ｘ＋２ 

 

 

       これを組み立ててできる直方体の容器 

 

                たて・・・・ｘ－６ 

                よこ・・・・ｘ＋２－６＝ｘ－４ 

                高さ・・・・３ 

       容積は５１ｃｍ３  なので 
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 問３ 

 

 

 

 

 

 

問４ 「問４を読んでください。」 

      「わかっていることが二つあります」 

 

     ・周の長さは６０ｃｍ 

 

・面積は２２０ｃｍ２ 

 

 

 

                      

ｘ 

 

 

 

 

 

 

 

                               ３０－ｘ                     ↑ 

                                                            ここまでで３０ｃｍ 

これも一つの？「二次方程式」

３ ｘ－６

ｘ－６

ｘ

ｘ

２

２

－１０ｘ＋２４－１７＝０

－１０ｘ＋７＝０

ｘ－４

ｘ－４

＝５１

＝１７

ｘ＝

たて５＋３

ｘ＝５＋３

＝

＝５± ３

５－３

１０± １０２－４× １× ７

２× １

１０± ７２

２

２

２

２

２

は６より小さくなり問題にあわない。

＝

よこ７＋３

１０± ６ ２

２

２

３つそろって約分

たて５＋３

よこ １１．２

２＝５＋３× １．４１４＝９．２４２＝９．２
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ｘ

３０ｘ－ｘ

たて１５＋

たて１５－

－ｘ

ｘ

３０－ｘ

２

２

－３０ｘ＋２２０＝０

＋３０ｘ－２２０＝０

２

５

５

＝２２０

＝２２０

のとき

のとき

よこは

よこは

ｘ＝

３０－

３０－

＝

＝１５±

３０± ３０２－４× １× ２２０

２× １

３０± ２０

２

１５＋ ５

１５－ ５

５

＝３０± ２ ５

２

３つそろって約分

＝１５－

＝１５＋

５

５

１５＋

１５－

５

５

＝１５＋２．２３６＝１７．２３６＝１７．２

＝１５－２．２３６＝１２．７６３＝１２．８


